

# 新年开好头 507万花落信阳

## 我市一彩喜获 2016年河南第一注七星彩头奖

开奖公告	
开奖日期:	2016-01-12
开奖号码:	15-220019
当期中奖金额:	508450.00元
当期总奖金:	75.10元
七星彩 16006期	
一等奖:	中1注 合计500000.00元
二等奖:	中5注 合计13265.00元
三等奖:	中5注 合计5.00元
13乐中奖金额:508450.00元	
13乐总奖金:25.10元	
排列3 16012期	
13乐中奖金额:	0.00元
13乐总奖金:	0.00元
排列5 16012期	
13乐中奖金额:	0.00元
13乐总奖金:	0.00元
竞彩中奖信息	
13乐中奖金额:	0.00元
13乐总奖金:	0.00元
报奖截止时间:2016-01-12 21:29:02	

网点喜中第16006期七星彩一等奖1注,二等奖5注合计奖金507万,这是本期全国唯一一注500万头奖,也是2016年河南第一注七星彩大奖。”

光山23819大奖网点的业主赵老板告诉我们:“过年啦!这500万让我提前过年啦!新年好兆头,体彩行好运啊。我网点居然中出了七星彩一等奖1注,二等奖和六等奖各5注,刚才计算器一算,我的天呐,合计奖金居然高达507万。”据赵老板描述,推测中奖彩民采取的估计是复式投注,应该是一位购彩的老彩民。

近期在央视媒体报道美国的强力球彩票时得知,高达

15亿的彩池非常之抢眼,美国的彩票网点也更是出现了排队购彩景象,场面壮观、热闹非凡,高达几亿美元的头奖谁不想去试试啊,要中就得中他个惊天地泣鬼神!再看看我们的大乐透,1月11日开奖过后奖池更是高达22.46亿元,又赶上新年这么好的兆头,比起淘宝我们要剁手的购物来说,购彩这点小钱真不算啥,任性可以中大奖,任性也可能错过大奖啊!只要坚持买体彩,希望之花为你开,每期买个几十块,小车总比电驴快,每期买个几百块,高层别墅盖起来,一掷千金需思量,有胆有谋才叫强。卖多卖少不重要,积德行善是正道,公益之举显大爱,幸福生活在于体彩!

**信阳消息(张鹏)**1月12日晚,当人们还陶醉在白雪皑皑的都市美景中时,一枚绚丽的烟花在这个寂静的夜晚破天而开:“信阳光山县23819

### 县区 传真



## 喜摘硕果

### 新县法院一论文获全国三等奖

**信阳消息(胡冬明 高海硕)**1月11日,在全国法院系统第二十七届学术讨论会论文评选活动中,由新县法院党组书记、院长郑镇林和刑事庭杨翠玲法官共同撰写的《反思与重构:论刑事案件中“情况说明”的规范路径》一文荣获全国法院三等奖。

据悉,此次参赛作品

共计1684篇,为了确保评审水平和质量,组委会实行匿名评审、一稿三评、独立评审、同行评审、同题(类)择优推荐制度,分15个小组对参赛论文进行了评审。最后,共评选出一等奖16篇,二等奖144篇,三等奖194篇,优秀奖220篇,信阳全市法院有3篇入选。

## 依法维民

### 罗山县法院开展农民工工资案件集中办理活动

**信阳消息(刘俊)**岁末年关,为保证农民工及时足额领取工资,罗山县人民法院积极组织开展了第七次“拖欠农民工工资案件集中办理”活动,切实维护农民工合法权益,确保让农民工过个舒心年。

该院一是对涉农民工案件开辟绿色通道,做到“四快三优先两免”,让农民工足额拿到劳动报酬;二是畅通农民工维权渠道,开通农民工维权热线,建立农民工讨薪微信群,及

时受理农民工案件,线上指导农民工维权,确保农民工疑问得到及时解答、案件得到及时受理;三是及时曝光拖欠工资的失信被执行人,对审结的农民工讨薪案件,在一定期限内不履行判决义务的,在微信、网络、报纸等媒体广泛曝光失信被执行人,督促其尽快履行判决义务。

截至目前,该院共审结农民工讨薪案件87件,帮农民工讨回工资350.7万元,有效维护了农民工合法权益。

## 心系三农

### 息县供电公司贴心服务获好评

**信阳消息(邵杰)**1月12日,息县科园水产立体养殖专业合作社董事长李洪英来到息县供电公司,将一面印有“心系三农贴心服务”的大红锦旗送到该公司,对该公司为其增容配变开通“绿色通道”表示感谢。

息县科园水产立体养殖专业合作社是政府于息县小茴镇,占地800亩,种植基地位于息县城郊乡,占地120亩,两个基地养殖种植甲鱼、羊、鸡鸭、各类瓜果蔬

菜,都是纯天然绿色食品。2015年12月底,该合作社种植基地专变因容积太小导致烧毁。息县供电公司在了解情况后高度重视,特事特办,第一时间组织人员现场勘查、实地了解,努力协调各相关部门,紧急开通“绿色通道”,将原有50千伏安变压器增容至200千伏安。1月4日,该公司施工人员冒着严寒,仅用一天时间就完成配变增容工作,为客户提供优质高效的供电服务。



为有效预防和减少重特大交通事故的发生,杜绝机动车辆超速、超载、超员等严重交通违法行为,确保道路安全、畅通。1月12日上午,淮滨县公安局交警大队民警抽出时间,给近期20多名交通违法驾驶员上了一堂道路交通安全课。安全课上,交警再一次的提醒大家,春节临近,一定要绷紧安全行驶这根弦,遵法守规,谨慎驾驶,确保安全。  
王长江 摄

# “天网”看到贼影 追踪找到落脚

## 固始警方成功抓获一名偷车贼

**信阳消息(李健 王梅)**近日,河南省固始县公安局番城派出所与视频监控大队密切配合、联合作战,通过视频追踪,成功抓获一名盗窃电动自行车及电瓶的嫌疑人。

2015年12月份以来,番城派出所辖区香樟苑及湖畔春天小区业主电动自行车及电瓶多次被盗,小区居民反映强烈。接到报警后,该所立即组织民警对

近期发生的盗窃案件汇总并进行分析研判,同时将案情及收集到的线索向视频监控大队反馈,联合追踪嫌疑人。2016年1月3日上午,该所接到视频监控大队反馈信息,嫌疑人在城关陈元光广场卡卡网吧附近出现,番城派出所民警立即赶到现场,将嫌疑男子抓获,通过进一步核实比对,此人正是近期多次盗窃电动自行车及电瓶的嫌疑人。

经依法审讯查明,嫌疑人叫陈某,男,18岁,固始县蒋集镇人,且有盗窃前科。陈某如实缴交了其于2015年12月19日凌晨盗窃香樟苑小区一辆电瓶车及4辆电瓶车电瓶和在2015年12月23日凌晨盗窃湖畔春天三期两辆电瓶车电瓶的犯罪事实。

目前,陈某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。